Ing.

Juan Francisco Gallo Sotomayor, ecuatoriano, titular de la cédula de ciudadanía Nro. 060134011-0, domiciliado en las calles Río Pilcomayo y Río de la Plata, de esta ciudad, cantón y provincia de Loja.

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta Universal Extraordinaria de Socios de la Compañía PRODUCTORES DE CAMARON GALLO & VALDIVIESO PROCAMGAVA CIA. LTDA., en sesión realizada el día de hoy veintiocho de noviembre de dos mil diecinueve, tuve el acierto de nombrar a Ud., Gerente General de la Compañía para un periodo estatutario de dos años.

Como Gerente General tendrá Ud., la representación legal de la compañía en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan de la escritura pública constitutiva de la compañía celebrada en la Notaria Séptima del Cantón Loja el 28 de noviembre del 2017 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Arenillas, con número repertorio No. 48 de fecha 30 de noviembre de 2017.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente.

Sr. Juan Francisco Gallo Egas

Presidente de la Compañía PRODUCTORES DE CAMARON GALLO & VALDIVIESO PROCAMGAVA CÍA, LTDA.

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía PRODUCTORES DE CAMARON GALLO &VALDIVIESO PROCAMGAVA CIA. LTDA., que se me confiere según el nombramiento precedente. - Arenillas 28 de noviembre de 2019.

Ing. Juan Francisco Gallo Sotomayor

Gerente General de la Compañía PRODUCTORES DE CAMARON GALLO & VALDIVIESO PROCAMGAVA CIA, LTDA.



## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

## Gobierno Autónomo Descentralizado y Municipal del Cantón Arenillas

Fono 2908524 / E-mailt: rpymarenillaszottíáthotmail.com Direc: Av. José Moncada Sánchoz y Rep. del Ecuador – Ed. Sindicato de Choferes - set piso - Of 5 ARENILLAS - EL DADOR

## TIFICO:

QUE, EL PRESENTE NOMBRAMIENTO
DEL SEÑOR: GALLO SOTOMAYOR JUAN FRANCISCO EN EL
CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA
PRODUCTORES DE CAMARON GALLO & VALDIVIESO
PROCAMGAVA CIA LTDA. QUEDA INSCRITO EN EL
REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS MERCANTIL CON EL
NÚMERO TREINTA (30); Y ANOTADA AL LIBRO
REPERTORIO CON EL NÚMERO CINCUENTA Y SIETE (57).EN ESTA FECHA: ARENILLAS, 06 DE DICIEMBRE DEL 2019.

ElabPorado por : Ing. Com. Jessica Maritza Jaramillo Vilela C.C. 0703434415

Alex Henry Oña Quilumba Abogado Mg.

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL GAD MUNICIPAL DEL CANTON ARENITA EL ORO Acción de Personal No. 085, de fecha: 28 de Diciembre del 2017

Resolución No. 002-2017-TH-RPA, de fecha: 26 de Diciembre del 2017